
 

SRL Lounais-Suomi 

Uutiskirje 2/2026  

 

Tulevia tapahtumia (suluissa kanssajärjestäjä):  

 
10.3. Kilpailusääntökoulutus (ko+re), Teams 
13. -15.3 Aira Toivolan Ratsastuspilates istuntakurssi, Laitila (LaRa) 
17.3. Estetuomarien ja ratamestarien lisenssikoulutus, Teams 
18.3. Stewardien lisenssikoulutus, Teams 
21.3. Turvallisuuspäällikkökoulutus, Teams 
22.3. Motivaatiopaja, Teams (K-AR) 
22.3. Seuratapaaminen, Säkylä 
22.3. Kevättapaaminen, Säkylä + Teams  
25.3. Psyykkisen valmennuksen perusteet urheilijalle,Rauma (RaRa) 
28.3. Kouluratsastusklinikka, Paimio (PaRa) 
29.3. Koulutuomarien skaalantarkistus Salo 
11.–12.4. Stewardikoulutus, uusi lisenssi, Marttila 
3.5. Kari Vepsän hevosenkäsittelykurssi, Lieto (LieRa) 
9.5. Kipa, Equipe ja ajanottolaitteisto -koulutus, Säkylä 
marraskuu Ratamestarikoulutus, uusi lisenssi 
 

Klikkaa tästä tapahtumakalenteriin Kipassa

 

Aluepäivät 
Jaosto vietti tammikuussa 3 päivää 
vuosittaisilla aluepäivillä. Tänä vuonna 

järjestäjänä toimi Itä-Suomi ja paikkana 
Rantasalmen Järvisydän. 

Perjantai meni pitkälti matkustaessa 
muutamalla junalla ja bussilla, mutta illalla 
keskityimme kehittämään alueen 
toimintaa pienryhmissä. 

Lauantaina vuorossa oli Ratsastajainliiton 
puheenjohtajan terveisiä, perinteisiä 
joukkuekilpailuja, ulkoilua, kylpyläreissua 
ja tietysti hyvää ruokaa. Illalla meille 
esiintyi Tuomas ja Välähdyksiä. 

Sunnuntaina jatkoimme toiminnan 
kehittämistä ja uuden ideointia porukalla 
ja loppupäivä menikin taas matkustaessa. 

Aluepäivät ovat tärkeä linkki eri alueiden 
välillä toiminnan kehittämisen ja 
yhteistyön näkökulmasta. Pyrimme 
kehittämään toimintaamme jäsenistöä 
parhaimmalla tavalla hyödyntäväksi. 

 

 

 

 

SRL:n aluejaostot Metsäkahvilalla 

 

  

https://kipa.ratsastus.fi/ncevents/


Hevosgaala 
Lauantaina 31.1. meillä oli aivan huikea 
Lounais-Suomen Hevosgaala Turussa 

Metsämäen raviradalla  Gaala oli 
viime vuoden tapaan myyty täyteen. 

Gaalassa palkittiin vuoden 2025 
menestyjiä; kilpailijoita, taustajoukkoja ja 
talkoolaisia. Sen järjestivät yhdessä 
Varsinais-Suomen Hevosjalostusliitto ry, 
Turun Hippos ry, SRL Lounais-Suomi, 
Porin Ravit Oy ja Satakunnan alueen 
hevosjalostusliitto ry. 

Erityinen kiitos Virpi, Eeva, Jenna, Maria, 
Tommi, Ulla ja Juha sekä juontaja Teemu 
ja illan esiintyjä Hanna! 

 

Hevosgaalan järjestäjiä 

 

Leena ”Kani” Kahisaaren tilaisuudessa 
ottamia kuvia löytyy täältä. 

Alueeltamme palkittiin viime kauden 
parhaita ratsukoita, valjakoita ja vikeltäjä 
aluerankingin perusteella. 

Rankingpalkitsemisten perusteet ovat 
hieman aiemmista vuosista muuttuneet ja 
palkitsemme vuodelta 2025 muiden 
alueiden tapaan vain kategorioiden 
voittajat. 

 

 

Esteratsastus 

Seniorit: Vähämäki Taru Cafe de Paris Ki 
Ry 60.00 

Nuoret: Kaupinsalo Peppiina Duvaro 
LaRa 63.50 

Juniorit: Bergman Melinda Edda (F.2.) 
PaRS 49.00 

Lapsiratsastajat: Nieminen Iiris Charkow 
2 Team RR 25.13 

Poniratsastajat: Mäkiranta Venla Rock 
House Lily VARSA 23.07 

Kouluratsastus 

Seniorit: Takala Heidi Grevens Twix LuRa 
154.00 

Nuoret: Visavuori Emma Cera II LuRa 
62.00 

Juniorit: Helminen Emma Kankalon 
Morgan WaHu 41.00 

Lapsiratsastajat: Klemola Mea Tiny's Big 
D RaRa 27.50 

Poniratsastajat: Tammiala Tytti Sanne K 
638 NF RaRa 46.50 

Kenttäratsastus 

Seniorit ja Nuoret: Siltakorpi Sami 
Riverrun Lu-SaR 17.00 

Ponit, juniorit ja lapset: Seikkula Siiri 
Annaghmore Quest She VARSA 5.00 

Parakouluratsastus 

Mikola Marja Floris AuRaMa 29.00 

Vikellys 

Mila Länsikylä SomRa 36,00 

Valjakkoajo 

Hevosvaljakko: Heino Laura Viilettäjä 
Wahu 12.00 

Ponivaljakko: Valtonen Päivi Hesseldals 
OkZana WaHu 23.00 

Onnea kaikille palkituille!  

 

https://urly.fi/42lP


 

Jaoston edustajia hevosgaalassa 
 

Aluemestaruudet 
Aluemestaruussäännöt 2026 on julkaistu 
linkissä 
https://www.ratsastus.fi/alueet/lounais-
suomi/ 

Kaikki vuoden aluemestaruuskilpailut eivät 
ole vielä selvillä. Vahvistetut 
aluemestaruuskilpailut: 

Ratsastuskouluoppilaiden mestaruus 

Este - Turku, TR 10.5. 

Koulu - Turku, TR 24.5. 

Joukkuemestaruus (alueen seurojen 
välinen) 

Koulu - Turku, TR 8.8. 

Aikuismestaruudet 

Este - AuRaMa 12.7. 

Koulu - AuRaMa 11.7. 

 

 

Kilpailutulosten julkaisu 
alueen somessa 
Kisakausi on jälleen alkamassa, joten 
muistuttelemme taas, että alue julkaisee 
kilpailutuloksia Facebookissa ja 
Instagramissa noudattaen seuraavaa 
toimintamallia: 

Julkaisemme alueen seurojen jäsenten 
alue- ja kansallisen tason sijoitukset 1–3 
sekä kansainvälisen tason sijoitukset, kun 
sijoittuneet/heidän taustajoukkonsa 
lähettävät tiedon sijoituksesta alueelle. 
Toivomme, että viestin mukana 
toimitetaan kuva, jonka voi liittää 
somejulkaisuun! Tulokset tulee lähettää 
kilpailuja seuraavaan maanantai-iltaan 
mennessä yv:llä tai sähköpostilla 
janette.sjoberg@gmail.com. 

Toivomme, että viestissä kerrotaan tiedot 
kilpailusta (pvm, paikka ja taso), luokasta 
(avoimuudet, taso) ja ratsukosta (kilpailija, 
hevonen ja seura), tuloksesta ja 
sijoituksesta.  

Tsemppiä kilpailuihin!  

 

Tuet kisajärjestäjille  
Alue tukee kilpailujärjestäjiä 
aluemestaruuksien järjestämisessä 
kaudella 2026 seuraavasti; kaikki 
estemestaruudet 300 €, 
ratsastuskouluoppilaiden mestaruus ja 
aikuismestaruus, koulu 250 € ja 
henkilökohtainen koulumestaruus ja 
seurojen välinen koulujoukkuemestaruus 
700 €. Lisäksi Talent cup-karsintaluokkien 
järjestämistä tuetaan 100 €:lla ja 
aluekilpailuissa järjestettäviä aluetason re 
120 cm / ko VaB -luokkia 50 €:lla per 
luokka. Linkki ohjeisiin. 

 

https://www.ratsastus.fi/site/assets/files/2376/tuet_ja_lainattava_kalusto_2026.pdf


Esteratojen tarkastus 

C-ratamestarien tulee lähettää 
alueluokkien ratapiirrokset hyväksyttäväksi 
alueen nimeämälle henkilölle (Tomas 
Kiviranta) vähintään kaksi viikkoa ennen 
kilpailua. Samaa käytäntöä suositellaan 
muille ratamestareille ja C-ratamestareille 
myös seuraluokkien osalta. 

 

Jaoston jäsenten 
esittely 
Raisa Mettala, talousvastaava 

Raisa Mettala on laitilalainen tietotekniikan 
diplomi-insinööri. Työelämässä hän toimii 
projektipäällikkönä, mikä näkyy myös 
hänen tavassaan lähestyä talousvastuuta 
järjestelmällisesti ja analyyttisesti. 

Ratsastus on ollut osa hänen elämäänsä 
1980‑luvulta lähtien, jolloin harrastus alkoi 
Mäkisen tallilla Raisiossa. Nuoruus kului 
maastoillen ystävien hevosten kanssa, ja 
opiskelujen valmistuttua hän palasi lajin 
pariin 2000‑luvun alussa. Vuonna 2009 hän 
hankki ensimmäisen oman hevosen, 
suomenhevosen, mikä laajensi harrastusta 
maastoilusta kilpailukentille. Kokemusta 
on karttunut este-, koulu-, kenttä- ja 
matkaratsastuksesta, ja kilpailutoiminta 
on vahvistanut ymmärrystä lajin 
monipuolisuudesta, hevosen hyvinvoinnin 
keskeisyydestä ja harjoittelun 
pitkäjänteisyydestä. Nykyisin hän 
harrastelee hevosten kanssa rennommin, 
mutta oma hevostausta muodostaa 
edelleen vahvan perustan hänen 
ajattelulleen. 

Hänen tavoitteensa talousvastaavana on 
olla mukana rakentamassa ratsastuksen 
tulevaisuutta Suomessa niin, että laji säilyy 
saavutettavana, vastuullisena ja hevosen 
hyvinvointia kunnioittavana. 

Uudet kouluohjelmat 
Kouluohjelmiin on tullut muutoksia ja 
uudet ohjelmat ovat voimassa 1.4.2026 
alkaen olevista kilpailuista. Siihen saakka 
käytössä on vanhat ohjelmat. 

Helppo B:4 2026 ja Helppo B:5 2026 
ohjelmissa on muuttunut vain alakerta; 
yleisvaikutelma > harmonia ja lisäksi teksti 
tässä kohtaa on muuttunut.  

Helppo A tasosta lähtien vuoden 2026 
ohjelmiin on lisätty ohjelmakohtia 
venytystä varten. 

Koulukilpailukutsujen tarkastajat; 
huomioitava että kutsussa on oikea 
ohjelma. Kaikki uudet ohjelmat löytyvät 
täältä. 

 
Raisa ja Martta 

 

Yhteystiedot: 
Mahdolliset yhteydenotot koskien tätä 
Uutiskirjettä ulla.tamminen@ratsastus.fi 
tai janette.sjoberg@gmail.com  

Kaikki alueen vastuuhenkilöt ja heidän 
yhteystietonsa löytyvät myös linkistä: 

https://www.ratsastus.fi/alueet/lounais-
suomi/yhteystiedot/ 

https://www.ratsastus.fi/materiaalit/kouluohjelmat/
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